

# 少年犯事不知罪,自命“盗圣”、“大哥”逞威风 年少无知犯下的错,谁来埋单?

## “扮盗圣”爬18楼盗窃 留QQ号索要游戏币

星报讯(翟滢雯 记者 刘欢) 16岁的孟贼化身“蜘蛛侠”攀爬18楼盗窃作案,还自诩“盗圣”。该孟贼入室盗窃后还做出了意想不到的荒唐事。将被盗居民家中的房产证、存折等全部偷走,并留下署名“盗圣”的字条,标榜“信誉第一”,为的就是让失主为自己充值游戏币。近日,胡某涉嫌盗窃罪被合肥市包河区检察院审查起诉。

今年5月,家住省城蒙城北路某小区18楼的李先生回到家,发现家中遭窃。不仅数千元人民币、数码相机、金耳环等财物丢失,连房产证、户口本等重要证件也惨遭“黑手”。李先生正为丢失各种证件苦恼时,在家门上发现一张署名“盗圣”的纸条:想要回东西,请给183xxx(QQ号码)冲1000游戏币,干我们这行信誉第一,游戏币一到,马上就给你想要的东西。看到字条,哭

笑不得的李先生立即报案。7月25日,犯罪嫌疑人胡某、张某被抓获。

据了解,16岁的胡某是肥西人,喜欢看电影,尤其崇拜某电影里的“盗圣”。据悉,胡某被抓前以同样方式多次实施盗窃。

胡某供述,这些伎俩是受电视剧“启发”。由于没有受害人给他充值游戏币,一怒之下,他还烧毁了大部分证件。近日,胡某因盗窃罪已被合肥市包河区检察院审查起诉。

## 男子疑患“被迫害妄想症” 火车厕所内割腕割颈自杀

星报讯(朱沛炎 王红梅 记者 丁林) 昨日上午10时30分许,一列来自安庆西站的列车缓缓驶进合肥站。合肥站的乘客下车后,车上一名乘客欲如厕,可拉了半天,厕所的门始终打不开。不得已,乘客将列车员叫了过来。取出钥匙、拧开门锁,眼前的一幕让乘客和列车员大吃一惊:一名中年男子躺倒在地,满身是血。经了解,自杀男子疑患有“被迫害妄想症”。

发现有人自杀,整个车厢的气氛变得异常紧张。列车员赶紧拨打120,并报了警。当日上午11时07分,受伤男子被送到合肥市二院。经过医护人员全力抢救,12时许,男子失血口被控制住,伤口处也已初步缝合。

据悉,男子姓朱,今年44岁,安庆人。近日,朱某一直觉得“老有人想害自己”。昨日上午朱某乘坐火车来合肥,10时许,朱某来到车厢厕所,反锁上门,用自带的水果刀将手腕以及颈部处割伤,躺在了血泊中。

昨日下午4时许,远在安庆的朱某父亲,闻讯后赶到市二院。在问及儿子为何自杀时,老人表示,现在只想让儿子安静会,其他的不想多说。

## “做大哥”结伙抢劫 专向未成年人下手

星报讯(记者 丁林) 三名未成年人结伙抢劫,得来钱财用来上网、抽烟……近日,合肥市公安局瑶海分局责任区刑警一队,成功破获一起未成年人抢劫案。

10月6日晚7点,初三学生小张的父亲让小张将一款门禁读卡器送至一客户家中。路经省城北二环路生态公园附近时,小张遭前方一行三人拦路抢劫。小张

的两个胳膊遭其中两人架住,另一男子李某对小张实施“搜身”。一部手机、10元钱现金以及价值2000元左右的门禁读卡器被抢走,小张随后报了警。

10月9日中午时分,警方将三名嫌疑人缉拿归案。据了解,三名嫌疑人均是未成年人,年龄都是16岁。调查中,民警发现,三人并非初案。李某及其“两位兄弟”

都是肥东人,初中毕业后,即跟随某“大哥”混。在“大哥”吩咐下,三人四处盗窃自行车、电动车。由于分赃不均,三人对“大哥”不服,“三人帮”随即诞生。9月份,三人在一次行窃过程中,被警方抓获。三人被判有期徒刑3年,缓刑3年。

可出乎意料的是,仅过了一个星期,三人又再次作案,抢劫初三学生小张并被抓获。

## 专家言论 谁来为未成年人犯罪埋单?

采访中,合肥瑶海公安分局责任区刑警一队王警官告诉记者,未成年人犯案“让人很头疼”。考虑到保护未成年人,在犯案后,法律一般都会从轻处理。“但一些孩子出去

后又犯案”,王警官抱怨道,“又会带来很多麻烦”。

此外,在抢劫所得财物追缴上,难度也很大。“他们将抢来的物件变卖掉,钱也

花掉,无法追回”,王警官告诉记者,“向家长们索要,也不现实”。未来,这些犯案的未成年人都要为自己犯下的罪行吞下苦果。

## 24岁小伙纵身跳下4米高下穿桥 现场司机被“吓傻”,事故导致交通拥堵20多分钟

星报讯(唐俊秋 记者 张威/文 李超 钰/图) 以百米冲刺的速度,瞬间跑到下穿桥护栏边,二话不说,翻过护栏一头扎下4米高的下穿桥。昨日上午10点40分左右,一名24岁小伙,从北一环与阜阳路双岗下穿桥跳下。虽然保住一命,但是伤势十分严重。事故造成由东往西上桥口处交通拥堵。

### 男子跳下4米高下穿桥

“太恐怖了!都不知道那小伙从哪跑来的,翻过护栏就跳了下去。”昨天上午,市民张女士骑着电动车到北一环准备接孩子放学。刚到下穿桥附近时,突然,她无意中发现西边有个男子跑到大桥护栏边,二话不说就跳了下去。

张女士见此情景蒙了片刻,再上前看时,跳桥男子已躺在马路最右边,头部鲜血染红了大片路面。“好在他摔下的位置不在马路中央,要不肯定会过被过往车辆撞上。”张女士说道。

### 伤势严重一度心跳停止

现场,一名陈姓司机激动地对记者说,当时,他正驾驶车子从下穿桥经过,突然,眼前一个黑影砸下,还以为是桥上有



年轻男子跳桥现场,桥下路面上还留有一滩血迹

人扔下垃圾。他立即踩下刹车,下车一看,眼前的一幕将他吓傻了眼,“真没想到是个人摔下,当时,那小伙子还有呼吸,在地上还不停的抽搐。”陈师傅说道。

据了解,小伙跳桥后,占据下穿桥由东向西上桥口道路,该路段大概拥堵了20多分钟。交警很快赶至现场指挥交通。

据主治医生程元光介绍,小伙伤势十分严重,头部颅骨重度损伤,刚来医院时

都已停止了心跳和呼吸,经抢救恢复了微弱心跳。“即使能将他抢救回来,也无法保证今后能像正常人一样生活。”程医生说道。

在医院,警方从这名小伙身上搜出一个身份证,上面写着这名小伙今年才24岁,安徽寿县人。目前,警方正在根据此身份证试图联系小伙的家人。至于小伙为何选择轻生,还在进一步调查中。

## 几句口角联防员砍死同事 案件昨日开庭审理,未当庭宣判

星报讯(合中法 记者 宋娟) 肥西人沈某某和邻居某某都是当地的联防队员,因何常带家属上班,沈就对何有点看法。今年5月8日凌晨,沈和何在办公室内发生争执,并用一把斧头结束了何的生命。(详见本报5月31日A8版报道)昨日,合肥中级人民法院开庭审理了此案。因沈某某精神有问题,他所应负的刑事责任到底多大成了庭审焦点。本案没有当庭宣判。

检方认为,应以故意杀人罪对沈量刑定罪。庭审时沈思维清晰,语言比较流利,而且案发后的第二日即对沈进行了鉴定,鉴定结论为限定行为能力期。因其主动投案,如实供述,及限定行为能力期,可从轻或减轻处罚。

沈某某的辩护律师认为,沈是无刑事责任能力的人。庭审时的思维清晰,并不能代表案发时就清晰。案发时,沈在发病期间,不是限定行为能力期间,要求重新对沈进行精神鉴定。

原告律师认为,沈某某的杀人手段残忍,每斧都致命。他有精神疾病,但属于极其轻度的精神病且不在发病状态,也不属于连续治疗期,所以他要负刑事责任,应该严惩,判沈某某死刑立即执行。据悉,受害者家属还提出了包括死亡赔偿金、精神抚慰金等在内的刑事附带民事赔偿约34万元。

## 金秋庆丰华 长安铃木感恩大回馈

金秋十月,银桂飘香,值此硕果丰收之际,长安铃木本着“处处为您着想”的理念,为您带来丰收的无尽喜悦!即日起至10月31日,长安铃木推出三重好礼感恩回馈广大新老客户,让您温馨购车,尽享喜悦!

### 一重礼:到店赏车礼

凡是活动期间到店赏车的客户即可获赠

精美礼品一份,到店即赠,给您温馨的回报,让您在金秋十月硕果累累,喜获丰收。

### 二重礼:试驾幸运礼

凡是活动期间到店试驾的客户登记个人信息后即可获得一次幸运抽奖活动的机会,mp3、数码相机等精彩好礼等你来拿,好礼送不停,中奖率百分之百,让您乐翻天。

### 三重礼:购车丰收礼

凡是活动期间到店购车的客户,在享受优惠的同时还能参与砸金蛋抽油卡的机会,千元油卡大礼等着您,尽显长安铃木一直以来客户至上的服务标准,让您温馨购车,尽享喜悦。

### 实力产品、管家服务

长安铃木的产品一直以时尚精致著

称,除了出色的产品、丰富的活动,优厚的大礼,长安铃木的服务品牌“爱车管家”也同样值得期待,以主动关怀为前提的贴心管家式服务一直让消费者切实体验到更快捷、更方便的优质服务;三个“100%”的服务承诺,“处处为您着想”的服务理念,让您全时体验到长安铃木品牌对客户的关怀,长安铃木一直与您同行。